

体坛 聚焦

2018乒乓球亚洲杯比赛8日在日本横滨落下帷幕。经过一番激战，中国选手樊振东、朱雨玲分别获得男女单打冠军，另两名中国选手林高远、陈梦则分获男女单打亚军。

卫冕亚洲杯 直通世界杯

朱雨玲再次“爆发”



4月8日，中国选手朱雨玲在比赛中回球。

女子比赛中，目前排名世界第一、第二的两位中国选手展开决战，最终朱雨玲以4:1力克陈梦，实现卫冕。她在赛后说，自己跟陈梦风格不同，打法相克，在最近的几场比赛中自己输给了陈梦，所以这次心态比较稳。对于4月底将在瑞典打响的世锦赛团体赛，她表示，不管对手是谁，都要好好准备，中国队有必胜的信心。

第31届乒乓球亚洲杯比赛4月6日-8日在日本横滨举行，共邀请男女各16名选手参赛，小组赛采取五局三胜制，之后的比赛采取七局四胜制。在亚洲杯上获前三名的选手获得2018世界杯的参赛资格。

的傲娇纪录。而在世界杯中，她再度击败了刘诗雯，实现了个人三大赛的第一次夺冠。

本届亚洲杯，朱雨玲用自己的表现彰显了“冠军范儿”。不论是淘汰赛中，击败平野美宇、郑怡静还是队友陈梦，朱雨玲每场比赛都处于主动，展示出很强的求胜欲望，凭借速度和线路的变化牢牢控制住局势。日本当红选手平野美宇两次败在朱雨玲手下后，心服口服地坦承自己的水准和中国的顶级选手还有一定的差距。半决赛中，朱雨玲面对中国台北选手郑怡静，全场比赛朱雨玲打得十分放松，而郑怡静更多的时候是无可奈何的表情，看到朱雨玲的犀利攻势，中国女乒前队员、央视评论员杨影忍不住感叹：“朱雨玲实力太出色了，完全碾压对手，朱雨玲得一分很轻松，但对手得一分太费劲了。”

成功卫冕 为队内竞争添砝码

卫冕了亚洲杯冠军。对于朱雨玲来说，这场胜利颇具意义。

在李晓霞退役之后，中国女乒的三位绝对主力的位置有了空缺。目前中国女乒四大主力选手，丁宁28岁，刘诗雯27岁，陈梦24岁，朱雨玲23岁，后两人是未来国乒“接班人”的热门人选。目前，中国女乒更多的比赛机会给了朱雨玲和陈梦，两人近来也轮番登上世界排名第一的宝座，作为同一年龄段的选手，两人之间的队内竞争还是非常激烈。这次亚洲杯上能够战胜陈梦，对于朱雨玲来说不仅是卫冕，更是注入了一针“强心剂”。

此外，朱雨玲在这次亚洲杯既赢平野美宇又拿下陈梦，可以说外战内战一起赢，既证明自己面对外敌不会掉链子，也在“同室操戈”中笑到最后。要知道，国乒女队竞争非常激烈，正如央视评论员杨影所言，女队主力选手之间差距并不明显，丁宁是领军人，而朱雨玲、刘诗雯、陈梦也不示弱，还有王曼昱、孙颖莎、陈幸同这几位“小魔王”跃跃欲试，可以说谁能直通东京奥运颇有悬念。在这样的大形势下，也希望这次卫冕能给朱雨玲带来持续的爆发点，就像上一届拿下亚洲杯之后，迎来一个朱雨玲时刻。

(综合新华社、四川日报)

中国男乒统治力 是否正“王者归来”?

客观来说，过去一段时间中国男乒的统治力确实有所下降，且不说比赛时常爆冷，积分排名也不再强势。国际乒联使用新的计分系统后，今年1月世界排名发布时，中国男乒队长马龙长达34个月的统治被终结，此后，德国双雄奥恰洛夫和波尔轮流坐庄。

中国男乒长期以来有着雄厚的技术和人才储备，即使出现低潮，保持第一集团也并不困难，但若积极调整心态，恢复那股强烈的自信，立于球台前令对手不寒而栗，相信那久违的项目统治力也将重回这支队伍。正如主教练在中国乒乓球队的世乒赛选拔赛后对选手所言，“接下来将是战胜自己的过程”。

两年一届的世界乒乓球团体锦标赛将于4月29日至5月6日在瑞典的哈尔姆斯塔德举行，完成亚洲杯的“保卫战”后，中国男乒将直面更艰巨的挑战，能否像《指环王：王者归来》中的阿拉贡一样正视自己的内心，最终上演国王归来的好戏，令人期待。(据新华社)

争当“健康四川人” 省十三运会我市群众组选拔赛落幕

本报讯(记者 邓娟)随着日前“我要上省运，健康四川人”省十三运会群众组比赛项目绵阳市羽毛球选拔赛的落幕，我市参加省十三运会群众组比赛项目选拔赛活动全部结束。据悉，我市将以优胜队伍为基础综合组建队伍，参加省十三运会群众组比赛。

据了解，作为我市参加省十三运会群众组比赛项目最后一项选拔赛，羽毛球选拔赛历时三天时间，由市教育局、市体育局总会主办，市奥林匹克体育中心承办，吸引了来自全市300余名羽毛球爱好者争夺参加省十三运会群众组羽毛球比赛参赛资格。本次比赛分男女A、B、C三个组别，设单打、双打、混合双打三个小项。比赛现场，选手们纷纷拿出看家本领，发球、扑球、吊球、勾球、扣杀……经过激烈角逐，每个组别决出胜负。

据介绍，省运会是全省规模最大、水平最高的体育盛会，本届省运会分青少年组和群众组，首次设立乒乓球、三人制篮球、太极拳、健身气功等12个群众组比赛项目。届时，我市将组队参加青少年23个大项、群众组12个大项比赛。为让群众体育活动更深入普及，体验运动带来的快乐和健康，我市于1月20日启动了省十三运会群众组比赛项目绵阳市选拔赛活动。本次选拔赛活动，共吸引了来自全市各地3000余市民报名参加。

据了解，近年来，我市群众体育蓬勃开展，涪城区排球联赛、游仙区农民体育趣味运动会、安州区环山环湖自行车公开赛、江油市武术、三台县足球等已成为当地全民健身的一张响亮名片。截至去年底，我市已有1334个农民体育健身工程、500条全民健身路径、31个单项体育协会、18000余名社会体育指导员，全民健身公共服务体系已初具规模，有力地促进了全民健身与全民健康深度融合。

传播非遗文化

《天下第一福》入围“2017年度戏曲剧本孵化计划”大戏前30强

本报讯(记者 彭雪)为加大对传统文化戏曲剧本创作扶持力度，文化部“2017年度戏曲剧本孵化计划”评审结果日前出炉。文化部艺术司组织专家对各地推荐申报的戏曲剧本孵化计划项目进行了认真评审，共评出大戏、小戏项目各30部。我市推荐的主题舞台剧《天下第一福》剧本成功入围大戏前30强。据悉，这也是我省唯一入围项目。

主题舞台剧《天下第一福》由绵阳市艺术剧院、四川川剧艺术团与绵阳文昌祖庭文化传播有限公司联合打造，以市级非物质文化遗产“文昌年画”代表性传承人王贞龙及其家人关于发掘弘扬传承文昌年画的真实故事改编而成，用绵阳非遗文昌年画讲中国故事，文昌年画立足于中华传统道德与传统吉祥文化，力行寓德于图、寓教于图、寓美于图、与时俱进，让每一位观赏文昌祖庭门神年画的人在品味独特传统绚丽的中华美时，能感受到华夏民族特有的神韵美、吉祥美、和谐美。

近年来，文昌年画逐步摸索出一条多元化推广传播的路径，本次《天下第一福》舞台剧是一个继微电影、卡通宣传剧、社会主义核心价值观创意年画后又一个全新的演绎与创举，在弘扬传承中华优秀传统文化的道路上又迈出了可喜的一步，同时，王贞龙及其团队也在逐步的将非遗技艺转化为文创产品，同样取得了良好的社会反响和一定的市场价值，用更多的方式向世人传播文昌年画所蕴含的优秀传统价值与非遗文化。

讲述“将军农民”

电视剧《初心》赢得好评

八一电影制片厂相关负责人日前介绍，一部讲述“将军农民”甘祖昌为情怀的32集电视剧《初心》，近期播出后在社会上引起广泛好评，称赞该剧是一部有高度、接地气、社会需要、观众喜爱的优秀作品。

电视剧《初心》是根据“将军农民”甘祖昌的真实事迹创作拍摄的。甘祖昌是江西莲花县人，1926年投身革命，先后参加了井冈山斗争、五次反围剿、二万五千里长征、抗日战争、解放战争等，屡建功勋，新中国成立后担任新疆军区后勤部部长，1955年被授予少将军衔。1957年，甘祖昌主动辞去部长职务回到家乡，带领群众改造农田、兴修水利、开厂建站、大办教育等，为家乡建设和发展作出了重要贡献。

电视剧《初心》艺术地再现了甘祖昌的光辉一生和崇高品质。该剧播出后，即刻在社会上产生强烈反响。电视剧《初心》由八一电影制片厂和北京天岳盛丰影视传媒有限责任公司等单位联合出品，著名军旅作家雷献和编剧，八一厂著名导演宋业明执导，著名演员吴京安饰演甘祖昌，著名演员丁柳元饰演甘祖昌夫人龚全珍。据悉，该剧还将在湖北、江西、甘肃等地电视台陆续播出。(据新华社)

国产新剧能否口碑与收视齐飞?

文化 视点

今年到现在为止，国产剧市场始终不温不火，缺少话题，很久没有出现口碑和收视双收的作品。现实题材不够“现实”，古装制作乏善可陈，让人不由想问，究竟何时会一扫平淡?答案并不确定，但也有几部由实力演员力撑的作品让人心生期待。



迁坟公告

因松垭镇笔架山项目工程建设需要，需迁移该项目建设征地范围内的坟墓，现将有关事项公告如下：一、迁坟范围：活观音社区1、2、3社土地范围内。二、迁坟期限：自公告发布之日起15天之内。三、迁坟要求：自公告发布之日起，请上述规划征地范围内的坟主亲属尽快到松垭镇拆迁安置办进行联系，在规定的时间内将坟迁移。逾期未迁的，将视为无主坟由村委会统一迁移。特此公告 松垭镇拆迁安置办联系人：李 龙 联系电话：15228307969 松垭镇拆迁安置办公室 2018年4月10日

迁坟公告

因松垭镇笔架山项目工程建设需要，需迁移该项目建设征地范围内的坟墓，现将有关事项公告如下：一、迁坟范围：日新社区8社土地范围内。二、迁坟期限：自公告发布之日起15天之内。三、迁坟要求：自公告发布之日起，请上述规划征地范围内的坟主亲属尽快到松垭镇拆迁安置办进行联系，在规定的时间内将坟迁移。逾期未迁的，将视为无主坟由村委会统一迁移。特此公告 松垭镇拆迁安置办联系人：李 龙 联系电话：15228307969 松垭镇拆迁安置办公室 2018年4月10日

迁坟公告

因松垭镇笔架山项目工程建设需要，需迁移该项目建设征地范围内的坟墓，现将有关事项公告如下：一、迁坟范围：方山寺村8、9社土地范围内。二、迁坟期限：自公告发布之日起15天之内。三、迁坟要求：自公告发布之日起，请上述规划征地范围内的坟主亲属尽快到松垭镇拆迁安置办进行联系，在规定的时间内将坟迁移。逾期未迁的，将视为无主坟由村委会统一迁移。特此公告 松垭镇拆迁安置办联系人：李 龙 联系电话：15228307969 松垭镇拆迁安置办公室 2018年4月10日

社会主义核心价值观 文明 中国梦 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 建设美丽繁荣和谐四川